

洛阳首届“北京杯”贵金属模拟交易大赛火热进行 贵金属交易大赛 用虚拟资金换真金



□记者 曾宇凌

4月22日上午,洛阳首届“北京杯”贵金属模拟交易大赛正式开赛,新颖、刺激的比赛形式,受到众多参赛者的热捧。虽然这次大赛是以虚拟资金买卖贵金属的形式进行,但奖品是实打实的真金。

模拟交易,给投资者带来全新体验

为了让更多的投资者掌握贵金属递延业务的交易规则 and 操作方法,由北京黄金交易中心洛阳分公司主办的洛阳首届“北京杯”贵金属模拟交易大赛于22日拉开帷幕。

此次大赛自4月8日启动

报名工作以来,投资者的参赛热情高涨,累计报名2376人,最终成功报名2053人,大赛将于5月31日结束。

据介绍,这次大赛由北京黄金交易中心洛阳分公司提供黄金市场信息数据及模拟交易系统。参赛者均可免费

获得一个模拟系统账号及密码(内含比赛用虚拟资金100万元),参赛者凭账号和密码登录交易系统,进行比赛。

参赛者普遍反映,这次大赛的比赛形式别具一格,新颖、刺激,带给他们全新的贵金属交易体验。

金价大跌,催热贵金属递延业务

近期,国际黄金价格上演高台跳水大戏,跌幅一度超过20%。4月15日,纽约黄金期货收盘价为每盎司1361.10美元,跌幅达9.3%,创下1983年2月以来最大单日跌幅。

北京黄金交易中心洛阳

分公司相关负责人说,自本月中旬金价大幅下跌以来,全国各地掀起了抢购黄金的热潮,一些金店和银行相继出现金条断货现象。此轮金价大跌行情,在一定程度上给这次贵金属模拟交易大赛添了一把火。

参赛者刘强说:“金价高台跳水,为那些一直关注黄金市场的投资者提供了难得的机会,能体验一下做空交易。金价下跌未尝不是件好事,只要选对方向,就有机会,就看谁能更好地运用做空这个工具。”

大赛奖品丰厚,冠军将获金条

虽然本次大赛是以虚拟资金买卖贵金属的形式进行,但奖品是实打实的真金,冠军将获得20克投资金条。

据悉,虽然多数参赛者都是初次接触贵金属递延业务,但经过学习与交流,操作水平逐步提高。目前,成绩最好的参赛者已盈利过半。

比赛结束后,主办方将根据参赛者的模拟收益率进行排名,共设一等奖、二等奖、三等奖、四等奖、幸运奖等五大奖项,其中一等奖将获得20克投资金条,二等奖将获价值3000元的黄金摆件。

专家提醒,投资者在进行贵金属递延交易时,要记住三大原则:首先,每天要对黄金

市场和白银市场的行情进行深入分析,理清操作思路,踏准市场节奏。其次,在每天的交易时间里,要注意随时买进,一旦发现合适的人市点位,千万不要犹豫。最后,要保持良好的心态,不要总惦记自己亏了多少,也不要总算计赚钱多少,谨记心态决定成败。

■工行财富聚焦

ICBC  中国工商银行 洛阳分行

五一买家电 刷工商银行信用卡 免手续费

小到购买数码相机、手机、电脑,大到装修新房、买车,信用卡分期付款早已成为市民常用的支付方式。五一小长假将至,在购物、旅游、聚会等消费项目又要考验您的口袋的时候,工商银行洛阳分行联手苏宁电器推出“分期付款免手续费”活动,减轻您在五一小长假期间的购物压力。

工商银行洛阳分行相关负责人介绍,即日起至2013年5月12日,消费者持工商银行贷记卡在全国已开通工商银行信用卡分期付款业务的苏宁门店购买单件商品,刷卡消费满1500元,即可享受6期或12期的免手续费优惠,其他分期付款业务按原有费率标准执行。

“消费者只要参加‘分期付款免手续费’活动,消费时不用增加额外成本,就可以将心仪的家电提前搬回家。”工商银行洛阳分行相关负责人进一步介绍,单件商品刷卡消费满1500元,就可在苏宁工商银行POS机上刷卡,直接办理分期付款手续,简单快捷。据了解,工商银行分期付款业务目前已涵盖多个领域。今后,工商银行洛阳分行还将与众多商户开展形式多样的合作,让持卡人得到更多的实惠。

李女士在苏宁电器选了一台西门子洗衣机,她说:“元旦时,我买了一台三星LED电视,觉得电视机有点儿贵,就用工商银行信用卡分12期付款,1万元的电视机,手续费总共才358元,还款也没什么压力。这次买洗衣机,我还打算用工商银行信用卡分期付款,这次还没有手续费,真是太划算了,让我觉得消费无忧。”

如今,提前消费已被越来越多的人所接受,也有越来越多的人体验到了分期付款的便利。据了解,这次工商银行洛阳分行推出的“分期付款免手续费”活动并不仅限于五一小长假,活动延续至5月12日。对心仪的商品,您不用再苦苦等候,苦苦攒钱,只需参加工商银行与苏宁电器联手推出的“分期付款免手续费”活动,每月支付一小笔钱,就能省钱无负担,心仪商品即刻买回家!

